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Ihre Anfrage nach dem Saarländischen Informationsfreiheitsgesetz (SIFG) 
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ich nehme Bezug auf Ihre Anfrage vom 13.09.2021 und beantworte die dort aufgeworfenen 
Fragen wie folgt: 
 
1.  Wie  viele  Gefangene  gab  es  in  den  einzelnen  JVAen  in  den  Jahren  2010  bis  heute 
jeweils? 
 
 
Durchschnittliche 
Jahresbelegung 

JVA Saarbrücken JVA Ottweiler 

2000 /  /  
2001 /  /  
2002 /  /  
2003 /  /  
2004 /  /  
2005 /  /  
2006 552 170 
2007 526 124 
2008 491 165 
2009 486 187 
2010 499 187 
2011 581 195 
2012 648 220 
2013 610 206 
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2014 597 159 

2015 567 174 

2016 600 160 

2017 590 153 

2018 591 173 

2019 579 179 

2020 563 174 

 

Anm.: Es liegen keine Zahlen für den Zeitraum vor 2006 vor. 

 

 

2. Wie viele Todesfälle gab es in den Jahren 2010 bis heute in den einzelnen JVAen 

jeweils? 

 

 Anzahl der Todesfälle 

2010 2  

2011 1 

2012 3 

2013 4 

2014 2 

2015 6 

2016 0 

2017 0 

2018 0 

2019 6 

2020 3 

2021 

(bis 09/2021) 

4 

 

Anm.: Die entsprechende Statistik unterscheidet nicht zwischen den einzelnen 

Justizvollzugsanstalten und Haftarten. 

 

 

3. Wie viele Suizide gab es in den Jahren 2010 bis heute in den einzelnen JVAen jeweils? 

 

 Anzahl der Suizide 

2010 2 

2011 1 

2012 2 

2013 3 

2014 1 

2015 5 

2016 0 

2017 0 
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2018 0 
2019 1 
2020 0 
2021 
(bis 09/2021) 

3 

 
Anm.: Die entsprechende Statistik unterscheidet nicht zwischen den einzelnen 
Justizvollzugsanstalten und Haftarten. 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
Im Auftrag 
 
gez. 
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